

# Поздравляем!

Президент Российской Федерации наградил орденом "За заслуги перед Отечеством" III степени известного актера Зиновия Гердта.

Удивительна судьба этого талантливого человека. В юности, прежде чем стать артистом Арбузовской студии, Зиновий Гердт работал слесарем на заводе, был метростроевцем. Потом получил тяжелое ранение на войне, перенес множество операций. Впервые запоминающийся голос Зиновия Ефимовича зазвучал из-за ширмы во время его работы в Кукольном театре Образцова, с которым Гердт объездил весь мир. А затем зрители узнали проникновенный баритон Гердта в озвученных им фильмах. С первых ролей в кино Зиновий Ефимович был признан мастером комедийных ролей. Присутствие в кадре этого самобытного художника всегда создает особую духовную атмосферу. Вспомним Кукушкина из "Фокусника", профессора в "Печках-лавочках", Паниковского в "Золотом теленке", Олега Григорьевича в фильме "Ключ без права передачи"...

Одновременно смешные и грустные персонажи Зиновия Гердта всегда интеллигентны и благородны, с обостренным чувством собственного достоинства. Поэтому, наверное, у актера многомиллионная аудитория поклонников.